



背着陶虹去约会 徐峥被曝婚变

男：没出轨 女：不做“三”

星报讯 昨日，一组《徐峥背陶虹酒店密会神秘女子8小时，当街亲密搂腰》的偷拍图在各大门户上出现，图注上称，徐峥与一名白衣女孩进入某高端酒店，在晚间11点后才一同并肩走出，随后又进入望京某KTV唱到凌晨两点半方才离去。有网友指出，该白衣女孩是模特兼演员王熙然。对此，记者连线王熙然求证，她表示，自己所谓“小三”的传闻都是记者乱写，“徐峥哥哥一直是我很敬重的，我也是小时候看着他的戏长大，我不可能去插足他和小陶虹也

不可能做第三者。”

随后，她还告诉了记者当晚的情况：“当时是去酒店西餐厅吃饭，吃完去唱歌还有好几个人呢，后来我们唱完出来了，后面好几个人他们都不拍专抓着我们俩拍。”并称，当晚有狗仔跟拍自己并不知道。

那一边，事件的主角徐峥，昨日也对婚变做出回应，他称媒体所报道的搂腰女子只是他的学生，该女子两年前曾受朋友所托跟他学过表演。而两人用餐只是为了想找她免费出演秦昊的MV等工作事宜。

事件回顾

徐峥被曝酒店幽会美女8小时

当天徐峥戴着鸭舌帽和眼镜，一副潮男装扮。晚上六点半左右徐峥来到了平安大街附近的南锣鼓巷，中戏就在这里，徐峥汽车驶进胡同里停下，突然间一位白衣女孩来到徐峥车前，开门上车。徐峥开车继续上路，他和那位白衣女孩在车上也展开了热聊，一个半小时后徐峥的汽车来到了七九八艺术区，徐峥和那位白衣女孩下车走进了一幅楼房。

那位白衣女孩大约有二十六岁，身材高挑，妆容漂亮。徐峥和白

衣女孩进入的楼房，是一家私人性质的酒店。将近三个小时后，时间已过了深夜11点，徐峥和那位白衣女孩才一起走出酒店，两人并肩而行，窃窃私语。徐峥和那位白衣女孩再度一起上车，十几分钟汽车来到了望京附近一处大型KTV门前停下，这时徐峥走过来一边低声说话，一边亲密而用力地搂住了女孩的腰，两人就像热恋中情侣那样同行。直到凌晨两点半左右，徐峥和那位白衣女孩才一起并肩走出歌厅。

《101次求婚》首发预告片 林志玲为角色哭到窒息



星报讯(记者 吴笑文) 由林志玲、黄渤等主演，将于2013年情人节档公映的浪漫爱情喜剧《101次求婚》于昨日发布首款预告片。

《101次求婚》讲述了一个关于“屌丝的逆袭”的励志爱情故事。据悉，“女神”林志玲在片中奉献了从影以来最多的哭戏，在预告片中更是一哭到底，五度飙泪，而黄渤一段乳酸味极重“屌丝式”独白，宣告了他“逆袭”的开始。

据导演陈正道透露，在电影《101次求婚》中，林志玲不但奉献了从影以来最多的哭戏，也奉献了最美的哭戏。“在许多观众的印象里，黄渤就是开心果，但在林志玲的世界里，黄渤不但是一粒开心果，也是一枚催泪弹，不夸张地说，林志玲在拍戏的这两个月里，至少流了一公升眼泪，几次在片场甚至哭到窒息。”

《老顽童文集》问世

素有“老顽童”之称的安徽地质博物馆退休高级工程师萧立功，近日新作《老顽童文集》出版。这部文集真实记录了一代老知识分子苦难童年、坎坷青年、拼搏中年、奋发老年。

萧立功1960年毕业于北京大学地质地理系古生物专业，年近八旬，仍热心从事科普、网站、文化、写作等社会活动，他的故事

曾被编入小学高年级读本，“老顽童”曾当选为“中国十大老年新闻人物”。

现代老年人各有各的活法，或转圈子(跳舞)，或围桌子(打牌、下棋)，或提笼子(养鸟)，或牵绳子(遛狗)，各取所需，自得其乐，无高下之分，无雅俗之别。萧立功的人生格言是：活到老，学到老，玩到老！

吴炳南

合肥边检站打造警营文化品牌

为打造出具有合肥地域特色的警营文化品牌，武警安徽省边防总队合肥边防检查站主动将警营文化建设融入到驻地历史人文气息中，警营文化建设取得了丰硕成果，官兵的文化素养得到了有效提升，队伍的向心力和凝聚力得到了显著增强。

“每一个城市都有一种特有的文化精神

引领着市民共同开拓创新，警营文化也不能游离于城市精神之外，只有融入到城市精神之中，才能引起全体官兵的共鸣，孕育出具有合肥特色的‘警魂’。”合肥边检站政委左沁浩在谈及开展警营文化建设初衷时如是说。

徐红云 李国彪

韩国奥齿泰种植三大核心技术 15分钟即刻“生”天然牙

安徽韩美国际高科美齿中心率先引进的韩国奥齿泰天然牙即刻种植技术，作为国际齿科中单体修复的黄金标准，完美融合无痛、微创、即刻三大核心技术理念，以快速、稳固、美观、舒适、不伤好牙等诸多优势受到越来越多患者的青睐。目前，安徽韩美国际高科美齿专区在技术、设备、专家、种植系统等全面接轨国际，韩国奥齿泰即刻种植技术的案例可以与欧美等先进国家的口腔种植牙经典病例相媲美。



牙齿缺失导致提前“衰老”

据相关口腔临床数据显示：我国45岁以上中老年人中80%以上都有不同程度的牙齿缺失，仅有30%进行了口腔修复。韩美口腔专家指出：缺牙不仅影响形象，且会造成其他功能的损害，首先缺牙容易导致咀嚼功能的减退或丧失；其次牙齿缺失影响“面部”美观和“发音”功能，若牙齿全部缺失，牙槽骨或整个颌骨因缺乏正常咀嚼力量的刺激，将会逐渐退变、吸收，造成面部变形、皱纹增多，让“衰老”提前。临床发现，因外伤、龋齿、牙周炎等原因拔掉患牙后，不少患者往往就置之不理，韩美口腔专家表示，拔牙后进食困难，牙齿出现明显空洞感、愈合时间长、不美观等问题，易患感染的几率最高，给患者生活带来不便，韩国奥齿泰天然牙即刻种植技术实现了“即拔即种”，即刻有效防止牙槽骨吸收、萎缩和病变，即刻修复面相美观和口腔健康。

不伤好牙 即拔即种即用

韩国奥齿泰天然牙即刻种植技术作为国际齿科中单体修复黄金标准，能够在患牙拔除后，立即于原牙槽内植入种植体，将以往需要6-12个月完成的“种牙工程”缩短为15分钟，具有即拔即种、微创无痛、不伤好牙、即刻修复等优点，将来就诊次数减少到3-5次，适应“术后第二天上班”的迫切需求。韩美口腔专家表示：做韩国奥齿泰即刻种植不用磨掉两边的健康牙齿，其中相当一部分患者可实现“即刻负重”、“即种即用”。

韩美金牌口腔专家王凯指出：长期缺牙导致牙槽骨萎缩，影响种植修复效果以致无法镶牙，缺牙后一定要尽早到正规专业的大医院做检查，以便专家精确评估后确定最佳修复方案。鉴于11月份专家会诊繁忙，安徽韩美国际高科美齿专区提醒患者为避免长时间等候，合理安排时间就诊，请拨打0551-2298888提前预约。

AMG 艺术影城

2周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间：2012.11.1-11.30

· 购18:00之前 **20元/张** · 购18:00之后 **25元/张**

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

★德国OPQ明星美容冠 ★美国BEYOND冷光美白 ★奥斯卡无托槽隐形正畸

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
Anhui han mei plastic surgery hospital

美丽热线：0551+2298888
合肥美溪路16号【北一环省民政府对面双岗街】 www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888